














A nyomtatott tájékoztató kiadványt a Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) készítette a pályázattal kapcsolatos tájékoztatási  
kötelezettsége teljesítésének részeként.
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Műszaki tartalmú jogszabályok egyszerűsítése, 
szabványok megismertetése

ÁROP-1.1.3-2008-0002 azonosító számú projekt

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Projektismertető

A projekt az Államreform Operatív Program (ÁROP) keretében valósul(t) meg. Szorosan kapcsolódik a jogalkotás 
minőségének javítására, a deregulációra, az innovációbarát jogi környezet kialakítására, a jogalkalmazás 
könnyítésére és a vállalkozások hatékonyságának növelésére irányuló kormányzati tevékenységekhez. 
A projekt célja: a műszaki tartalmú jogszabályok egyszerűsítése „üzletre hangolva”, azaz a gazdaság 
szereplői számára olyan világos és átlátható szabályozás kialakítása, amellyel a költségek csökkennek, az 
önszabályozás szerepe kiszélesedik, és egyszerűbbé válik a jogkövető magatartás megvalósítása. 
Háttér és a beavatkozás indokoltsága: a műszaki tartalmú jogszabályok egy része hivatkozással vagy 
szabványszövegek beemelésével kötelezővé tesz szabványokat. Ez a kereskedelem műszaki akadályát képezi, 
akadályozza az áruk szabad mozgását, gátolja a műszaki fejlődést, megbontja az EU műszaki szabályozási 
mechanizmusával való összhangot. 
Megoldásra váró problémák: a műszaki tartalmú jogszabályok egyszerűsítése, a vállalakozások 
önszabályozását lehetővé tevő szabványok érvényesülésének növelése és az EU műszaki szabályozási 
mechanizmusával összhangban a rugalmasabb műszaki szabályozás megteremtése. 
A projekt fő elemei: a jogszabályok azonosítása és elemzése, az átfedések és ellentmondások felmérése, a 
javasolt jogszabálytervezetek kidolgozása és előzetes szakmai egyeztetése, a jogszabályok követését támogató 
szabványok kidolgozása, tájékoztató kampányok szervezése és kiadványok készítése.
Várható eredmények: csökkennek a műszaki szabályozással kapcsolatos állami feladatok, az 
adminisztráció és a költségek. Nő a szereplők mozgástere, kevésbé költséges és időigényes lesz a jogkövetés, 
ezáltal javul a jogkövető magatartás, nő a gazdaság versenyképessége, csökkenek a kereskedelem műszaki 
akadályai. A projekt jellegéből adódóan, közvetlenül vagy közvetve a társadalom minden csoportjára kihat. 
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